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MSZE ŚWIĘTE 
Niedziele i święta: 7.00, 8.30, 10.00, 

11.30, 13.00, 16.00 
Dni powszednie: 7.30, 18.00 

Adoracja: Czwartek od godz. 15.00 
Spowiedź święta: od 7.15 i od 17.30 – 17.55 

KANCELARIA PARAFIALNA 
  

Wtorek w godz. 15.30 – 17.00 
 

Czwartek w godz. 15.30 – 17.00 

NUMERY TELEFONÓW: 
Kancelaria i parafia – 535 094 958 

e-mail:j.matulewiczpaslek@gmail.com 

BIULETYN PRZEZNACZONY DO UŻYTKU WEWNĘTRZNEGO 

  

          
    Dokończenie na ostatniej stronie… 

III Niedziela Adwentu 
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który pomaga nam rozwiązywać życiowe 
problemy, obdarza nas wolnością i radością 
życia. Jakże więc łatwo przychodzi nam 
wzmacniać się prostymi receptami 
osiągnięcia szybkiego sukcesu. I tak, z 
jednej strony dajemy Panu Bogu świeczkę, 
z drugiej zaś diabłu ogarek. Są ludzie, 
którzy sami zasypali sobie drogę Adwentu, 
albo wykopali przepaść między sobą a 
Bogiem, albo też zeszli z tej drogi na 
bezdroża. Teraz jest stosowny czas, aby 
usunąć na swojej drodze do Boga istniejące 
przeszkody. Trzeba tylko zdobyć się na 
wysiłek i silną wolę. Przygotowujemy się do 
pamiątki Jego pierwszego przyjścia na 
świat jako Boga-Człowieka. Prostujmy 
zatem drogi naszego codziennego życia, 
zasypując przepaści egoizmu, niechęci i 

nienawiści do innych, zaniedbań w małżeństwie i rodzinie. Głośmy 
Ewangelię, radosne orędzie dobrej nowiny o zbawieniu. Promieniujmy 
dobrym przykładem chrześcijańskiego życia, byśmy byli – jak św. Jan 
Chrzciciel i inni prorocy – żywymi znakami obecności Boga w świecie. 
Autor: ks. Leszek Smoliński  
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

Jezus wypełnia mesjańskie znaki 
 
„Jest czas czekania i związanych z nim nadziei. Adwent jest czasem posiewu 
słowa nadziei i otwierania się na Tego Kogo ono zwiastuje. W Nim streszczają 
się wszystkie Boże obietnice dane ludziom”. Fragment rozważań ks. prof. 
Andrzeja Rojewskiego, liturgisty, doskonale wprowadza nas w myśl 
dzisiejszej liturgii. Spójrzmy najpierw na drugie czytanie. Św. Jakub zachęca 
w nim do cierpliwego trwania w oczekiwaniu na przyjście Chrystusa: „Bądźcie 
cierpliwi i umacniajcie wasze serca, bo przyjście Pana jest już bliskie”. Za 
przykład wytrwałości i cierpliwości winni nam służyć prorocy, którzy 
przemawiali w imię Pańskie. Jednym z proroków był Jan Chrzciciel, który 
został posłany, by przygotować drogę Panu. On nam przypomina, że w Osobie 
Jezusa wypełniają się obietnice mesjańskie z Księgi proroka Izajasza. 
Wskazuje, że Chrystus nie jest jakimś wieszczem grającym na ludzkich 
uczuciach i pragnącym sławy. Tym, którzy zwracają się do Niego z wiarą, 
udziela tego, o co proszą. Przyszedł na ziemię, by wyzwolić ludzi od 
największej niewoli, jaką jest grzech. Proroctwa Starego Testamentu 
wskazują, że tylko Jezus jest jedynym Zbawicielem, jedyną szansą ocalenia 
świata. Czy ja rzeczywiście w to wierzę? Cuda, które u jednych budziły 
podziw, były przecież dla innych zgorszeniem. Te cuda określały osobę Jezusa 
i świadczyły, że czasy mesjańskie już nadeszły. Jaka więc powinna być nasza 
postawa? Każdy z nas może być na swój sposób dla innych Janem 
Chrzcicielem. Rodzice dla dzieci, nauczyciele dla wychowanków, dziennikarze 
dla czytelników. Często próbujemy szukać innych niż Jezus wybawicieli. 
Szukamy wypełnienia własnych proroctw, sięgając po horoskopy w 
poczytnych magazynach ilustrowanych, korzystamy ze "współczesnych" 
proroków, za których uważamy wróżki, astrologów. Karty tarota, wahadełka, 
ustawienia gwiazd i innych ciał niebieskich mają nam zapewnić znajomość 
przyszłości? Są to szklane radości, które błyszczą przez moment, ale niosą ze 
sobą udrękę. I zapominamy, kto tak naprawdę jest tym, … 



 

Intencje Parafialne Ogłoszenia Parafialne 
1. Dziś rozpoczynamy rekolekcje adwentowe, które prowadzi dla nas o. 

Walery Szejgierewicz, franciszkanin konwentualny, który na co dzień 
pracuje na Białorusi. Serdecznie witamy go w naszej wspólnocie i prosimy 
o modlitwę w intencji o. Rekolekcjonisty. Nasze rekolekcje potrwają do 
środy włącznie. Msze św. z nauką ogólną, podczas których będzie 
możliwość skorzystania ze spowiedzi, będą sprawowane o godz. 6.00, 
10.00 i 18.00. Serdecznie zapraszamy. 

2. Dziękujemy za złożone ofiary na tacę, które przeznaczamy na fundusz 
remontowo – inwestycyjny. W ubiegłym tygodniu zostały ukończone 
prace remontowe przy burzówkach naszego kościoła po stronie 
północnej, a także ze względu na konieczność został wylany stempel 
wspierający ławę fundamentową oraz zostały zaizolowane ściany 
świątyni. Niestety też w ubiegłym tygodniu nastąpiła awaria 
oświetlenia zewnętrznego, które wymaga naprawy.  

3. W kruchcie kościoła możemy zakupić w cenie 15 zł. poświęcone świecie 
Caritas będące wsparciem na rzecz dzieci w ramach Wigilijnego Dzieła 
Pomocy Dzieciom, a także poświęcone opłatki na stół wigilijny, z 
których składane ofiary będą wsparciem na rzecz zakupu nowych 
klęczników i kielicha mszalnego do naszego kościoła. 

4. W każdą środę serdecznie zapraszamy o godz. 17.40 na nowennę ku 
czci MBNP i jak zawsze zachęcamy do składania swoich intencji.  

5. W czasie adwentowego oczekiwania zapraszamy serdecznie wszystkich 
parafian na Msze Święte roratne; szczególne zaproszenie kieruję do 
dzieci i młodzieży. W naszym kościele będą one celebrowane 
codziennie o godz. 6.00 dla dorosłych i młodzieży. Dzieci na swoje 
roraty w tym tygodniu zapraszamy tylko w piątek o godz. 17.00.  

6. Przy wyjściu z kościoła, na stoliku przy ławkach, można zabierać za 
dobrowolną ofiarą nasz parafialny biuletyn, a także zachęcamy do 
zakupu tygodnika Gość Niedzielny w cenie 10 złotych.  

 

W ubiegłym tygodniu pożegnaliśmy: 

† Roman Stasiulewicz, l. 62; 

Wieczny odpoczynek racz mu dać, 

15.12. – Poniedziałek – - Rekolekcje 
6.00 † Wiesława(f) Czapla - popogrzebowa 

6.00 Msza św. dziękczynna z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej, zdrowie 
i potrzebne łaski dla Julity z okazji urodzin 

10.00 † Stanisław Szyszko 1 rocznica śmierci 

18.00 Msza św. dziękczynna z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej, zdrowie 
i potrzebne łaski dla Rafała Zielińskiego z okazji 16-tych urodzin 

18.00 Msza św. dziękczynna z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej, zdrowie 
i potrzebne łaski dla Dominika z okazji 18 -tych urodzin 

16.12. – Wtorek- Rekolekcje 
6.00 † Justyna Becmer – intencja od I róży żeńskiej  
6.00 † Zmarli z rodzin Ożubko i Oleksiak 
10.00 Henryk Szmigiel 
18.00 † Jarosław Niemiec 3 rocznica śmierci i 50 rocznica ziemskich urodzin 
18.00 † Małgorzata Kizło  

17.12. – Środa- Rekolekcje 
6.00 † Zmarli z rodzin Ożubko i Oleksiak 
6.00 † Hanna Siajkowska 30 dzień po pogrzebie 

10.00 † Mariola i Jakub Połosa, dziadkowie z obojga stron i dusze w czyśćcu cierpiące 

18.00 † Tadeusz Ciuraj, rodzice i rodzeństwo z obojga stron 
18.00 † Konstanty i Zofia 3 rocznica śmierci Nosko, Stanisław i Helena Hejło 

18.12. – Czwartek  
6.00 † Stanisława(f) Kamińska - popogrzebowa 
6.00 † Jerzy Zbróg - popogrzebowa 
18.00 † Daniel Starzykowski 2 rocznica śmierci 
18.00 † Jan, Adam, Jan, Dorota Żyła i dusze w czyśćcu cierpiące 
18.00 † Tomasz Dariusz Urbański o spokój duszy 

19.12. – Piątek 

6.00 † Barbara Grybko 30 dzień po pogrzebie   
6.00 † Adam Baranowski - popogrzebowa 
6.00 Msza św. dziękczynna z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej, zdrowie 

i potrzebne łaski dla Marty, Eryka(m), Karolka i ich rodziców oraz dla Marii i 
Agnieszki  

18.00 † Jacek Waś 4 rocznica śmierci 
18.00 † Józef Zalega 10 rocznica śmierci i rodzice z obojga stron 
18.00 † Dariusz (w dniu imienin), Zdzisław, Stanisław, Michalina, Stanisław Podkaliccy, 

Jadwiga i Bronisław Markowscy 
20.12. – Sobota 

6.00 Msza św. dziękczynna z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej, zdrowie 
i potrzebne łaski dla Marysi z okazji 7 -tych urodzin 

6.00 † Marian Olszyna - popogrzebowa 
18.00 † Anastazja, Jan, Andrzej Nadajczyk  
18.00 † Wiesław Suchocki – intencja od siostry Danuty 

21.12. – IV Niedziela Adwentu 
7.00 † Marian Wasilewski 10 rocznica śmierci, zmarli rodzice z obojga stron 

8.30 † Franciszek Jaworski 28 rocznica śmierci i zmarli z rodziny Jaworskich i 
Chełstowskich 

10.00 † Jacek Waś 4 rocznica śmierci, zmarli z rodziny Waś: Wiesław, Izydor i Henryka(f) 
11.30 † Tadeusz Pazio 
13.00 W intencji parafian 
16.00 † Teofil, Piotr, Stanisława(f) Łepscy, Krzysztof, Józef Dubiel 


